

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 金矿毛石价格

一处停产整改的小金矿南大洼矿区的一处矿工宿舍矿工结伴下班国际金价飙升至历史高点，本报记者探访“中国金都”金价涨了，矿工收入依旧炒金发了，果农谨慎跟风晚报特派见习记者王煜山东招远摄影报道山东烟台下属的县级市招远，是全国产金第一大县，黄金年总产量占全国的 $\frac{1}{3}$ ，已探明储量占全国的 $\frac{1}{3}$ 。

去年以来，黄金价格持续强劲上涨，尤其近期受美国主权信用评级下降的影响，其价格更冲上每盎司美元的历史高点。这对招远这个“黄金之都”的当地人而言，意味着什么？本报记者实地探访发现，黄金价格的暴涨对处于产业链最底层的矿工而言，并没有什么影响，而受益最多的金矿毛石价格还是投资黄金的人群。据招远市黄金工业管理局提供的数据，目前全市境内从事各类黄金工业的人员有万余人，其中在采矿这一环节约有万人。近日，记者来到招远阜山镇的九曲蒋家村，从山坡上就能远远地看到村口牌坊上写着的“中国黄金第一村”几个大字，这同样是中国黄金协会授予的称号；同在年底，阜山镇也获得了“中国黄金第一镇”的美誉。按他现在工作的这个六七百米深的巷道，挖一车吨的矿石，工钱是元；如果是更深的地形更复杂的巷道，每车的工钱能多上两三元。李师傅说，因为矿上人太多，整个矿区约有人，工地没法给矿工解决吃饭问题，他们都是到村子里买米买菜自己做。

“黄金涨价和我们有什么关系”“涨工资？大家都在提，但说实在的不抱什么希望，矿上能按时把工资发给我们就好了。”

矿工的掘金生活除了危险，最常见的职业病就是尘肺这些每天和黄金“亲密接触”的矿工，他们的工作究竟是什么样子的？李师傅说，矿上每天有两个班，分别是早上点到下午点，以及下午点到晚上点。

下井前，必须“全副武装”：戴上安全帽矿灯手套，穿上套鞋，以及一个防止背脊被落石砸伤的，像“背背佳”一样的硬塑料背板。在招远市另一处金矿的一名有十多年挖矿经历的老矿工师傅告诉记者，他们这一行除了危险之外，最常见的职业病就是尘肺。对于这种日积月累的病患，刚在井下工作半年多的年轻的姜云峰并不知情，他说：“在矿井里就是热和闷，不会有什么其他影响身体的啊。炒金者不同心态花万元买金，当地果农也跟风招远的黄金产业链除了涵盖勘探开采冶炼加工机械生产等方面，黄金交易也是重要一环。山东招金集团黄金交易中心副总经理王伟波介绍，虽然是产地，但黄金价格在国际范围都是相当透明的，招远的黄金售价并不会比其他地区有明显优势。

有许多人选择在招远投资黄金，很重要的一点就是看重这里是历史悠久的黄金产地，由生产厂家开办的投资顾问机构运作相对成熟。现在多数投资者都会选择黄金的杠杆交易，以他供职的交易中心为例，投资者交黄金实价%的保证金就可以进行交易，这在黄金行情一路看涨的情况下，能以相对较少的投入获得较丰厚的回报。

### 毛石价格

因为自己的心理压力比较大，不敢持有太久，涨到元时就卖出了，收益多元，结果后来金价一路涨到元，老李非常后悔，他说：“上一波上涨行情我就是出手早了，少挣了。”调高债务上限，意味着美国的货币宽松政策将继续维持，势必要通过开动印钞机缓解压力，从而造成美元资产持续贬值，金价大增；反之，不调高债务上限，意味着美债要承受违约风险，美元资产不被市场所认可，金价推高。”在这样的分析认识下，他大概在月底以33元/克的价格买入多公斤的黄金，近期达到元/克左右时陆续卖出，半个月获得的收益就达到万元左右。招远市黄金工业管理局提供的数据显示，今年一月，招远自产黄金5.82吨，较去年同期提高%；而销售收入为22.94亿元利税25.5亿元利润亿元，较同期水平分别上涨了30.4%28.6%和2.95%。记者调查当地村镇金矿企业实力悬殊据统计，招远市有各级金矿企业多家，这么多企业之间的关系如何？黄金价格的上涨是否会引起企业间

的激烈竞争？招远市黄金工业管理局的一位姓任的科长介绍说，目前招远市的金矿企业分为市级镇级和镇村联办三级。镇村联办这一级从原来的村级整合而来，就是对原来各村投资的金矿企业进行资本调整，要求村所在镇必须在原村级企业控股，经营管理权仍下放到村级。任科长说，这项整合在七八年之前就已展开了，目的就是要把村级企业的控制权收归到镇级，减少村级企业间的无序竞争。

### 毛石 价格

他举例说，他所在的九曲村因为自主开发金矿，村里效益很好，每年都会组织村民到外地旅游，最近两年分别去了上海和泰山。由于金矿开采较多，地下逐渐被掏空，环境不适宜村民居住，村子已经在招远市区建设居民小区；邻村的九曲蒋家村的新村小区已经在市区落成，村民已经全部搬迁。

而与招远市玲珑镇交界的龙口市大庄子村有村民称，玲珑镇上有村子外包过金矿开采权，结果本村村民的权利得不到保障，让外来承包者独揽利益；对开采权的竞争也很混乱，“谁的势力大就让谁占了”。矿源确定，企业只能在地盘里行事对于村子将开采权外包的说法，任科长表示，这是改革开放初期招远一些村镇比较盛行的做法，确实会导致竞争无序，但现在已经基本得到控制。金价的上涨，仅仅是单价的提升，各企业的金矿开采量在一定时间内是相对确定的，不会引起企业“较劲”，大幅提升生产量以赢得竞争。（责任编辑：UN）年月日讯黄金石市场也上演了“疯狂的石头”随着黄金价格飞涨，黄金石的价格也一路高歌，从几年前的十几块钱到现在的几万块钱，黄金石市场也上演了“疯狂的石头”。店老板江经理介绍说，“一块好的黄金石能卖到上万块，好造型的矿石一般都搭配上好的红木底座，卖价一下就上去了。”笔者随后走访了闽江路文化市场和昌乐路的文化街，昌乐路文化街上有数十家玉石店，但笔者问了一圈都没有发现黄金石的踪影。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/YzN6JinKuangb4s2V.html>